

Черногорский шахтер

№ 118 (15281)

Пятница,

21

июня

1991 года

*

Газета основана
1 октября 1930 г.

РЕШЕНИЕ

КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ДВАДЦАТЬ ПЕРВОГО СОЗЫВА

О частичном изменении решения областного Совета от 12.05.90 «О дополнительных льготах инвалидам I группы, работающим женщинам, имеющим детей, и социальных пенсиях отдельным категориям граждан».

В целях упорядочения предоставления льгот инвалидам I группы и семьям погибших военнослужащих по оплате жилой площади, коммунальных услуг, электроэнергии и топлива, а также распространения их на всех жителей Кузбасса, относящихся к указанным категориям, вне зависимости от ведомственной принадлежности жилья, в котором они проживают, областной Совет народных депутатов решил:

1. Установить с 1 января 1991 года за счет средств фонда социальной защиты населения компенсационные выплаты инвалидам I группы (войны, от общего заболевания, трудового увечья, профзаболевания, с детства), семьям погибших военнослужащих (вдовам и родителям, независимо от вида получаемой ими пенсии, а также детям, получающим пенсии за погибшего); семьям, имеющим детей-инвалидов, за которыми требуется постоянный уход; семьям, в которых имеются два или более инвалидов II группы.
2. Обеспечить разработку и утверждение порядок выплаты компенсационных доплат и их репутарность.
3. Отменить с 1 января 1991 года действие пункта I решения областного Совета народных депутатов от 12.05.90 «О дополнительных льготах инвалидам I группы, работающим женщинам, имеющим детей, и социальных пенсиях отдельным категориям граждан».

В. СТЕРЛИГОВ.
Зам. председателя областного Совета.



Однинадцать лет работает водителем автомобиля скорой медицинской помощи А. Е. Маринич. Большой ответственности требует эта работа. Постоянно надо быть готовым к срочному выезду, хорошо знать расположение улиц в городе, чтобы быстрее доставить медиков по адресу.

Всегда готов Александр по тревожному сигналу выехать на помощь людям.

В. АРТЕМОВ.

На снимке: водитель машины скорой помощи А. Маринич.

Фото М. НИКОНОВА.

Готовится новый зал

Старое здание спортивной школы шахты имени Кирова, что находится в тупике около техкомплекса, совсем обветшало, пришло в негодность, поэтому в семейном общежитии по улице Белинского, № 5, недавно заселенном молодыми семьями, готовится новый спортивный зал. Почти готовы к эксплуатации тренажерный зал, велосипедная база, душевые, сауна, раздевалка, база проката инвентаря. Начались отделочные работы и в большом зале.

Открытие нового спортивного сооружения планируется на конец июля — начало августа. Желающие заниматься физкультурой и спортом ждут в секциях: велоспорта, бокса, восточных единоборств, клубе любителей бега, а также в группах здоровья. Желающие заниматься самостоятельно могут посетить тренажерный зал, в котором будут установлены тренажеры, позволяющие не только поправить здоровье, но и удовлетворить желание любителей заниматься атлетической гимнастикой.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

Личное мнение

Размышления после конференции

Критиковалась работа и всего теркoma. Например, директор шахты имени Кирова И. Ивлев сказал: «Раз терком себя скомпрометировал, то должен всем составом уйти в отставку».

Но не совсем было ясно, что имелось в виду: Аппарат теркoma в количестве десяти человек, который находится непосредственно при председателе теркoma, или выбраные на предприятиях члены теркoma в количестве 53 человек, которые в основном трудятся на рабочих местах?

Думаю, причины требовать отставки у делегатов были разными. Рабочие имели в виду, что профсоюз не всегда принципиален, часто идет на

избрало своими профсоюзными лидерами тех, кто упорно не хочет защищать их интересы? Это не так.

Скажем, меня избрали председателем профкома полтора года назад, после 20 лет работы в производственной сфере предприятия. И, наверное, трудящиеся тоже ждут, когда их буду защищать. А я не знаю, как их защищить от бешеного роста инфляции, пустых полок в магазинах, процветающей спекуляции, нищенских норм по талонам.

Видимо, при существующей системе и грабительской политике Кабинета министров осуществить это практически нереально. Конечно, на предприятиях что-то делается —

шарик на 800 голосов, защищается в колхозах грядина по договорным ценам, а реализуется по два рубля за килограмм. Имеется предварительная договоренность на приобретение молочной фермы одного из совхозов. Малообеспеченным семьям безвозмездно отдано 40 домиков на турбазе вместе с земельными участками для организации садов и огородов. Есть и другие льготы, предусмотренные коллективным договором.

Но все это помогает нашим работникам и их семьям только выжить.

В настоящее время слышится много нареканий со стороны в адрес профсоюза о том, что он за-

Предстоит выбрать директора

Похоже, что кампания по выборам нового директора на шахте имени Ярославского выходит на финишную прямую.

На данную должность выдвинуто четыре кандидата. Это начальник смены, известный в городе лидер рабочего движения А. А. Антонов, баллотировавшийся в свое время кандидатом в народные депутаты РСФСР; заместитель директора по производству В. Е. Шевалье; председатель горисполнкома, долгое время работавший на шахте Л. Е. Астафьев; заместитель технического директора объединения «Ленинскуголь» Ю. Л. Коломаров. Вместе с тем собрание ИТР и служащих шахты предложило приостановить выборы до конца текущего года, оставив директором на этот переходный период В. В. Шкуратова. Однако предложение не прошло, и выборы состоялись, как и назначалось, 4 июля 1991 года.

И. КАТИН.

нимается слишком широким кругом вопросов. Этимженсоветы и советы ветеранов, приобретение поясов и цыплят, посадка картофеля и дачные участки, работа клубов и организации отдыха, пионерские лагеря.

Нам говорят: «Что вы вцепились в эти, так называемые, не свойственные функции профсоюзов? Вы не хотите их никому отдавать?» А может, действительно надо отказаться от всего этого и заниматься только вопросами заработной платы и охраны труда? Но нас избрали трудящиеся на предприятиях, и только они должны сказать, чем они занимаются.

И еще об одном моменте не могу умолчать.

Перед выборами единственному кандидату в председатели теркoma В. Кузнецкову задали всего один вопрос: «Поддерживаете ли вы забастовку шахтеров?» Получил утвердительный ответ, единогласно отдал за него свой голос.

Понадал конференцию с горькой мыслью о том, что она будет служить уроком для тех, кто в дальнейшем собирается вести свою линию и иметь свое мнение, отличное от мнения рабочего комитета.

В. ХАРИТОНОВ.
Председатель профкома завода «Красный Октябрь».

♦ ПОЧЕМУ ПЛАЧЕТ ВЕТЕРАН. ♦ ЖИВОЙ ЗАВИДУЕТ МЕРТВОМУ. ♦ ГДЕ ЛЕГЧЕ — НА КУРСКОЙ ДУГЕ ИЛИ В ОЧЕРЕДИ?

КОГДА ЭТО НАЧАЛОСЬ? Пытаюсь найти ответ уже не первый год. И никак не могу нащупать ту прань, за которой стало общество оскотиниваться, превращаясь в потребителей, живущих только нуждами сегодняшнего дня, прочно забывая святые имена и даты, черни и охавая все, что мешает сейчас, сию минуту дорваться до куска побольше.

Вот это бешеное «Мне!!!» стало каждодневным лозунгом многих, кто не знал, кстати, настоящей нужды, кто и сейчас живет в достатке. Но если кто-то посмел опередить, увести из-под носа воинственный дефицит — нет ему щады! И, что самое гнусное, не стесняются даже замахиваться на фронтовиков. Вот такое ни писать, ни просить невозможно.

— Да если бы Гитлер нас завоевал, мы жили бы как люди! — теперь и это можно услышать.

Бесполезно доказывать, что «как люди» жили бы завсеватели, а славянские народы папирасались частично истребить, оставшихся же сделать рабочей скотиной. Да и надо ли доказывать? Можно ли достучаться в глухую стену, оквозь которую не проникает ни один звук? Ведь для того, кто проигнорирует эту кощунственную фразу, понятия Родины не существует. Наверняка си кого-то потерял в войну: отца, деда, дядю или старшего брата. Вполне возможно, что в крематории концлагеря была сожжена его утраненная в Германию тетка или сестра. Но их пепел не стучится в его сердце, чувство фамильного достоинства и нравственного долга перед родными он утратил. Так кому втолковывать прописные истины? А вот нусок колбасы у рта ветерана войны действует на таких людей, как красная тряпка на быка.

Вспоминаю один случай. В салоне магазина «Оптика» сидит старичок, идет, когда ему выпадают очки. Пожилой мужчина возмущается, почему его заказ не выполнен, хотя он сделан был раньше, а старичку — жале, пожалуйста.

— Потому что я участник войны, — объясняет старичок.

— Ну и что! — негодует его оппонент. — Я тоже в шахте тридцать

каждом шагу, им и в страшном сне привидеться не могло. Горькую чашу действительности сполна пьют те, кому почастливилось уцелеть в адовой кротоверти, прячущей ползком назад. Может, детям невернувшихся отцов некому было рассказать о великом фронтовом братстве, научить уважению к тем, кто, подхватив знамя из рук убитых, донес его до воротыни? Не могут на войне погибнуть все, кто-то непременно остается в живых. И не было ни

ряхлели. Ведь они после войны еще и отстраивали разрушенное, поднимали страну из пепла. И за их спинами уверенно вставала молодая поросль, готовая принять эстафету. Но вместо этого она, выждав время, предательски вонзила в спину нож. Чтобы не мешала, значит, эта спина на пути. Отслужила свое — и в сторону. Вот вам иуважение, и почтение...

Не все, конечно, из нынешних сорока- и пятидесятилетних — с атрофизированными душами. Ни разу не случалось, чтобы не вступались за обиженного ветерана присутствующие. Но речь ведь не о том, что обидчик получал отпор, а о том, что смел обижать. Как правило, наглость труслива, но раз осмелился, значит, ощущает поддержку себе подобных и знает, что их немало. Увы, это так.

А победителей всего народа осталась. Ровно пятьдесят лет назад начались их голгофа. И длится до сего дня. Остались позади ужасы войны, работа до кровавых мозолей после Победы. А круг все уже, уже. Кто вернулся живым в 45-м умирать от ран под родимой крышей, кто до сих пор носит в теле осколки. Но большее всего раны душевые, что ни день, то они глубже. Ну, были и дезертиры, были и просто растерявшиеся, испугавшиеся прущих на них лязгающей машины, были и те, кто примазался в славе. Но тут, как говорится, бог им судья. Но мы, всыпанные из их рук, согретые их теплом! Нам не дано права судить тех, кого одарила смертельным своим огнем самая тяжелая из войн. Они столько лишились, когда фронтовик с изможденными глазами бегом гладил их коротко стриженые головы, приговаривая: «За вас, родимые.. Лишь бы вы жили в мире...»

Но вот окрепли мускулы, налились силой. А победители, напротив, од-

Верлибр Кузбасса

Надательством «Прометей» выпускаем «Антологию русского верлибра», составленную Кареном Джангировым — вождем русского верлибра. Издание предшествовало книге «Белый квадрат» и «Час икс».

Среди трехсот шестидесяти авторов сборника четверо из Ленинска-Кузнецкого. Причем наши авторы представлены подборками своих верлибров. Кроме того, в антологии присутствуют верлибры кемеровчан и новокузнецкан. Произведения, опубликованные в книге, ранее составляли сборник верлибров, изданный к фестивалю имени Хлебникова, прошедшему в объединении «Ленинскотоль» в 1988 году. Наряду с москвичами, киевлянами, достойно выступили верлибрсты Кузбасса — Алексей Бельмасов, Тамара Страхова, Валерий Куприянов, Юрий Забродин. И вот сегодня мы видим эти имена в кругу всемирных мастеров этого жанра.

Выход в свет книги означает принятие авторов в Союз русских верлибротов. А еще — полное признание на существование этого жанра в литературе. Жанра, который начал существовать в начале XX века, потом его отголоски прозвучали в 60-е годы, сейчас верлибр обретает все более полное звучание, завоевав право на жизнь новыми авторами, количество которых значительно увеличилось.

«Антология русского верлибра» — прекрасно изданная книга, вмещающая в себя более 1600 текстов и множество факсимилей, выполненных некоторыми авторами. Она выпущена всеми десятью тысячами экземпляров и поэтому уже в скором будущем обещает стать раритетным изданием. На сегодня в городе — всего две такие книги.

С. ГОРДОСЕВИЧ

◆ Коротко Памятник на личные сбережения

На 97-м километре трассы Мары — Чарджоу, где в марте нынешнего года в результате страшной автокатастрофы погибли 36 пассажиров рейсового автобуса, открыт памятник.

Не дожидаясь решений местных властей, марийский художник Ата Анна-непесов построил на собственные средства обелиск из мраморных плит. 18 тысяч рублей личных сбережений потратил он на то, чтобы в пустыне Каракум воздвигнуть знак человеческого внимания и памяти.

Анна-непесов считает, что нравственный долг человека — хранить память о людях. Сейчас он готовит к публикации книгу о своих земляках — советских воинах, сражавшихся в Афганистане.

(ИАН)

Прости нас, победитель...

три года отработал. И отец у меня с войны не вернулся.

— В шахте — не под пулами, — резонно возражает старичок. — А я после войны тоже до самой пенсии работал, на печке не сидел. Всего хлебнуть пришлось.

— Так что ж, вас теперь, ветеранов, на божничку сажают? — раздраженно бросает собеседник.

И ни тени смущения в лице. Это ж до какой степени нравственного падения надо дойти, чтобы сказать такое!

А случается удары и постращающее. Желая уязвить старого человека в самое больное место и надеясь, что ничего за это не будет, некоторые бросают беззапятно:

— Те, кто действительно воевал, погибли. А кто за чужими спинами отсиделся, вернувшись. Теперь и льготы им, и привилегии...

— Лучше бы мне там лечь, на Курской дуге! — приговаривал, помню, дедушка с орденами на поношенном пиджачке, прижалвшись лбом к холдиной магазинной витрине. Его только что здоровенный ребенок, чтобы не пропустить вперед, обозвал дезертиром и обвинил в том, что ордена наверняка крадены. Мутные стариковские слезы капали на стекло, и ветеран машинально растирал их обтрепанным рукавом. Он так и не стал брать огурцы, за которыми пришел. Успокоившись немного, покуривши, поборол к выхохоту.

Горько и стыдно сознавать, что прав старый фронтовик: погибшим легче. Они были уверены, что после войны люди будут жить в прекрасном мире, лишенном зла и насилия. А такое святотатство, свидетелями которого мы становимся на

когда на более чем тысячу летчи на Курской дуге! — приговаривал, помню, чтобы дети попирали могилы отцов и плевали в лицо защитникам Отечества. Мы — первые. Так кто же мы после этого?

А ведь в открытое негоды ополчались на победителей не сразу. Пока были они сильны и молоды, пока могли дать отпор, нынешние «завоеватели жизни» их чтили, благоговейно внимали им на пионерских сбоях и называли почетные галстуки, стояли в карауле у Вечного огня, читали стихи и пели песни о героях войны. Казалось, уважали. И не отстранились, когда фронтовик с изможденными глазами бегом гладил их коротко стриженые головы, приговаривая: «За вас, родимые.. Лишь бы вы жили в мире...»

Но вот окрепли мускулы, налились силой. А победители, напротив, од-

плотников. Стихи ее пусть не совершенны, но она умеет передать настроение поэтическими образами. К примеру, хорошо показано у Марине: «Где рассветы и закаты поют песни влюбленных». Или: «Свою песнь дополни любви и о детях».

Марине писать стихи. Но и работать более тщательно над стихами тоже надо усердно.

С недостатками тоже можно бороться поэтическими средствами. Что и пытаются делать Дмитрий Беляев. Он прислал в редакцию стихотворение под заголовком «К чему приводит пьянство». В нем рассказывается, как здравый человек начал пить «горькую» беспрообразно. В результате его парализовало. В заключение автор пишет, что горький опыт героя нужно учить всем, кто увлекается пьянством.

Чтобы писать стихи, необходимы способности, знания, эрудиция. Нужно изучить методы и приемы стихосложения. А писать никому не возбраняется. Приятно же кому-то получить поздравление с праздником в стихах или на день рождения. Вот и пишите.

В конце один общий совет всем, кто пишет, пытается писать, кто любит литературу: не будьте равнодушными. Смотрите на мир добрыми и любопытными глазами.

П. ШМАКОВ.

...Я НЕ СТАЛ РАВНОДУШНЫМ

Обзор стихов

нья, себя опять в руках держу. Ищу лице я про светленья, но все никак не нахожу. Меня трясет, как в лихорадке, и весь в поту. Коадуся я к светлому украдкой — из темноты да в темноту... И нет пути из лабиринта. А есть лишь шанс его найти... А в темноте ни эти не видно — опять мне ощущью идти».

Есть в этом стихотворении настроение, умение сказать о своем сокровенном и наболевшем. Несмотря на некоторые недостатки (к примеру, почему к светлому автор

задерну в квартире все шторы. Буду мотча сидеть — гишине. Я ищу свою точку опоры. Балансировать хватит уж мне.

Есть поэтические находки в таких стихах, как «Марине», «Так мало на дежды», «Мне никто не подсказывает» и других. Совет Владимиру Ерланову: больше работать над словом, больше изучать поэтическое мастерство больших поэтов.

Прислая свои стихи в

редакцию юная Марина



Имя наша
многострадальная.
Фото Э. КОСТРОМИНА

В РЕДАКЦИЮ обратился житель г. Польскаево И. Н. Седов с жалобой на то, что ответственные лица районного узла связи волокитят переустановку телефона в связи с переездом в соседний барач.

Престарелые супруги И. Н. Седов и А. С. Шенина проживали у дочери по улице Авиационной, 31. Согласно поданному заявлению, И. Н. Седову, инвалиду второй группы Великой Отечественной войны, в конце 1986 года был установлен и подключен квартирный телефон к АТС № 5 (5-36-48). Седов никогда не имел задолженности: всегда регулярно, с опережением времени платил за пользование телефоном. Так, в январе текущего года оплатил по июнь включительно. Но... в конце февраля телефон был отключен.

Причина, как объяснили работники абонентного отдела городской телефонной связи, — отсутствие прописки инвалида войны И. Н. Седова по вышеуказанному адресу. Действительно, Иван Никитич по семейным обстоятельствам был выписан и проживал с супругой в соседнем бараче, что по переулку Пятигорскому, 13-6. Но в телефоне по-прежнему нуждался.

— Возила на такси больного отчима И. Н. Седова на прием к П. М. Борейко, начальнику РУС, — говорит Р. А. Усикова, работница прачечной шахты «Октябрьская». — Пыталась убедить,

что на окраине Польскаева отсутствуют телефоны-автоматы, а больным старикам крайне необходим телефон по состоянию здоровья. Просила подключить телефон

Но попробуйте оперативно ожидайте практическую помощь, если на окраине Польскаева (да и в центре) не налажена телефонная связь?

И вот письмо в редакцию. Извините, войны И. Н. Седов просит вмешаться, оказать содействие.

Жалоба была переслана в РУС.

к АТС № 5 телефона 5-36-48 (кстати, об этом шла речь в письме И. Н. Седова). И вопрос решился бы. Но этого не случилось.

А, может, телефон уже кому-то подключили? Обратился в АТС № 5. Ответили: «Телефонный номер 5-36-48 пока никому не принадлежит». Так в чем же дело?

Возможно, в ближайшее время телефон будет подключен. И. Н. Седов получит возможность с помощью падчерицы пользоваться им. Но это можно было сделать без волокиты.

А причина не только в том, что РУС плохо поставлена работа с жалобами, письмами (как видим, наглядно, основная задача — защититься, «отфутболить»). Главная причина — в формализме, бездушине. В абонентном отделе (ответственный работник С. Г. Иванова) не считают нужным подсказать обратившемуся сюда человеку, как следует поступить, чтобы положительно решить дело (к примеру, написать заявление о переоформлении телефона). Не отсюда ли истоки жалоб?

Хотелось бы, чтобы задумались и сделали выводы не только в РУС, но и в других организациях, учреждениях.

И. КУЗНЕЦОВ.

Внештатный корреспондент.

Удачные старты гонщиков

Фотоинформация

На протяжении многих лет Александр Наймушин занимается одним из увлекательных и мужественных видов спорта — мотогонками. Он выступал на чемпионатах области, РСФСР и страны, выполнив при этом нормативы кандидата в мастера спорта СССР. В прошлом году А. Наймушин возглавил мотосекцию горкома ДОСААФ.

На снимках: чемпион области среди мальчиков С. Наймушин; команда ГК ДОСААФ — призер Кубка Кузбасса; на трассе соревнований.

А. ЕЛАСОВ.

На снимках: чемпион области среди мальчиков С. Наймушин; команда ГК ДОСААФ — призер Кубка Кузбасса; на трассе соревнований.

За этот год его воспитанники неоднократно добивались высоких результатов на различных соревнованиях. Не стал исключением и этот сезон. Спортсмены уже участвовали в четырех мотогонках. Наиболее ответственными в этих гонках были два этапа розыгрыша Кубка Кузбасса. Команда, как и в прошлом году, заняла третье, призовое место.

В личном зачете три спортсмена стали призерами. В классе мотоциклистов с рабочим объемом 250 кубических сантиметров Сергей Воронин стал чемпионом области. А Виталий Куриловский и Анатолий Ботин заняли соответственно четвертое и пятое места.

А вот среди самых маленьких участников и на этот раз порадовали братья Сергей и Евгений Наймушкины. Они выступали на мотоциклах класса 50 кубических сантиметров. Сережа стал чемпионом, а Женя занял третье место.

Вторая команда нашего города — автошколы ДОСААФ — на этих соревнованиях заняла четвертое место. Лучшим здесь был Юрий Зайцев, занявший третье место.

А вот на проходившем в Гурьевске межгородском мотокроссе спортсмены города выступали объединенной командой и заняли четвертое общекомандное место. В этой гонке отличились Сергей Воронин и Сергей Наймушин, пришедшие к финишу первыми. А на третью ступеньку подиума поднялись Алексей Алифанов и Юрий Зайцев.



Держись, большой спорт!

14 июня состоялся первый выпускной вечер в Ленинск-Кузнецком училище олимпийского резерва. Сразу 50 специалистов пополнили ряды физкультурных работников.

Быть первыми им не приходится. Где бы ни выступали эти полсотни выпускников, будь то областные или международные старта, где бы ни проходила спортивная борьба: на футбольном поле или снежной лыжне, борцовском ковре или в залах гимнастики, они всегда и везде стремились высоко нести знамя кузбасского спорта. И, кстати, отлично с этим справлялись.

В числе воспитанников — выпускников училища — мастера спорта международного класса по лыжным гонкам В. Смирнова (тренер А. П. Янченков), два мастера спорта по спортивной гимнастике (тренер Г. Н. Столяров), мастер спорта по боксу (тренер К. В. Ефимов), семь кандидатов в мастера спорта по вольной борьбе (тренеры С. Н. Козырев, В. Н. Секленев), пять — по классической борьбе (тренеры А. Л. Немчинов, С. В. Рыскин), а также футбольная команда «Шахтер» (тренер С. Н. Вастин) — чемпион и трехкратный финалист первенства РСФСР среди центров олимпийской подготовки, ныне выступающая в 10-й зоне 2-й лиги.

Четыре года длился эксперимент, заключавшийся в том, что посредством усиленного спортивного и умственного тренинга ребята разных спортивных отделений овладевали будущей профессией.

Р. КАРМАНОВ.
Училище олимпийского резерва.

Развится мяч на поле

Почти месяц прошел с того дня, как стартовало первенство города по футболу.

В этом сезоне в нем принял участие десять команд, которые провели игры четырех туров. Формула проведения соревнований в этом году изменена. Все команды объединены в одну группу и проведут чемпионат в один круг.

А пока без поражений выступает «Юность» (шахты «Комсомолец»). В четырех матчах она потерпела всего одно очко, сыгравничью — 2:2 с футбольистами шахты «Кузнецкая». В других трех эта команда добилась убедительных побед над командами СПТУ № 38 (4:1), горного техникума (6:3) и ветеранов (3:1).

Три победы в трех ма-

чах добились футболисты шахты имени 7 Ноября, победившие команды шахты «Польскаева» и горного техникума с одинаковым счетом — 1:0, а также СПТУ-38 (4:2).

А вот результаты остальных матчей, сыгранных командами в чемпионате: «Ветераны» — «Польскаевец» (0:3), КСК — СПТУ № 38 (5:0); «Польскаевец» — горный техникум (1:1), СПТУ № 38 — «Кольчугинец» (0:3), КСК — «Польскаевец» (1:2), КСК — шахта «Октябрьская» (2:1), шахта «Октябрьская» — горного техникума (4:1), шахта «Кузнецкая» — горного техникума (4:1), шахта «Кузнецкая» — СПТУ № 38 (3:0).

А. АЛЕКСЕЕВ.

